Tableau récapitulatif des liaisons cinématiques

sphére-plan

2 translations

Nombre
Nom de la liaison degré Mouvements Représentation plane Perspective
liberté relatifs
Liaison encastrement 0 Aucun i f \<
Liaison pivot 1 1 rotation (é I-I_F )gﬁ(
Liaison glissiere 1 1 translation _| b I%(:l /@/
1
1 rotation et @
Liaison hélicoidale 1 1 translation it :| i
conjuguées _E_l (P <
* &
Liaison pivot 9 1 rotation et £
glissant 1 translation m———————
Liaison sphérique a 9 2 rotations
doigt ou rotule a doigt
Liaison rotule ou 3 3 rotations /©/ /©/
sphérique
- . 1 rotation et _L L =
Liaison appui plan 3 9 translations 7_
Liaison linéaire .
. X 3 rotations et
annulaire ou Sphére- 4 )
. 1 translation ¥
cylindre
Liaison linéaire 4 2 rotations et
rectiligne 2 translations
Liaison ponctuelle ou 5 3 rotations et /%

Re
Rpg = —EE

s = coefficient de sécurité.

T = effort tranchant

S = section totale cisaillée
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TABLEAU DES AJUSTEMENTS

* Principaux encarts en micromeétres :
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H8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
+ 25+ 30 36 +4 +52 + 62 +74 +8 . +100 | +115 | +130 | +140 | +155

i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
+40 + 48 + 58 + 70 + 84 +100 +120 +140 +160  +18  +210  +230  +250

H10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0! 0 0
+ 60 + 75 + 9% +110 +130 +160 +190 +210 + 250 + 290 + 320 + 360 + 400

H11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
+100 +120 +150 +180 <+210 +250 +300 +35  +400 +460  +50  +5/0  +630

H12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
+140 +180 +220 +270 +330 +390 +460 +540 +630  +720  +810  +80  +970

H13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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